MATEMATUKA
OAMMIIYC OCEHHSASA CECCUA

2011 7 KJ1IACC

1. Kakue n3 npencraBneHHbIX YMcen ABNAIOTCA
genutensmu 24?

@~ @5 12 (OB) 48 On 72

2. Kakue yenble yncna nexar Ha KOOpAWHATHOM
npsmon mexay uucnamvu 4,3 un 1,8?

Oa-5  @6b)-4 @5) 1 On 2

3. BbiGepuTe BapMaHTbl OTBETOB C BEPHbLIMU
NpPONopLUUAMM.

4 _12 20_ 8
@r =33 ®5) 55 15
2

3_8 3 _
OB) 3 =13 On 76= 10

4. MpeacTaBLTe YUCHO 3 B BUae AeCATUYHOMN

40
apobu.

(OA) 0,09 (OB) 0,94

(OB) 0,305 @) 0225

5. BUCCeKTpUCOon Kaknx yrrnoB, U306 pak€éHHbIX
Ha pUCyHKe, aBnseTtcs ny4y OC?
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(OA) £ AocC @5) £ BOD
@sB) £ ACE Or) Z BOF

6. Mpun KakKnx 3Ha4YeHUAX ¢ KOPHEM ypaBHEHUsI
x(a - 2) = 16 ABnsAeTCcA HaTypasribHOe Yucno?

Oa)s @5)s @s) 10 @®n s

7. Pacnonoxute B nopsigke Bo3pacTaHusi opoou:
1.1.3.7 1113
372’ 4’16’96’ 48
M.1.3.7.13.1 1.1.3.7.11.13
ONgs 3215452 OB 23 416 96 48
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8. Ha knymb6e pacTyT BacuUsibku U poMaLlKu, NpuyemM
BacUNbkW COCTABNAIT 3 BCEX PoMallek.
CKONbKO NPOLIEHTOB BCEX LiBETKOB 3aHMMaloT
BacuUinbKn?

@~ 40% (OB)50% (OB)55%  (Or) 60%

9. OaHbl ABa Ynucna, NpuyYém nepsoe Gonblue
BTOpOro Ha 6. Ecnu nepBoe 4Yncno yMHOXWUTb Ha 2,
a BTOpoe - Ha 3, To nony4yaTcs ogUHaKOBbIe
pe3ynbratbl. Y10 31O 32 Yncna?

(OA) 18 n 24 @5) 18un12
(OB) -18  -24 Or) -18u-12

10. Bbluncnure:

5 3 8
-1—'2§+0,125-ﬁ'2§-2,35

OA)4,6 @5) 46
(OB)0,15 QOr) -4,85

w

11. MocmoTpuUTE Ha KOOPAUHATHYHO NPSMYHO
1 BbiGepuTe BapuaHTbl OTBETOB, B KOTOPbIX
yucrna cpaBHUBAKOTCA BEPHO.

a b o o
OA)-b>c @5)c<-a
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12. Yemy paBHO HaMMeHbLUee obLlee KpaTHOe Yucen
18 n 2472

Oaye (OB) 36 @s) 72 Or) 432

13. Yemy paBHa cymma uucen:
23 +46 +69 + ... + 506 + 529

OAa)e248 @B)6348 (OB)6238  (Or) 6338
14. Kakyro yacTb npsimoro yrna coctaBnsatoT 54°7?
7
On 15 @5)056
54 54
OB) 186 ®n g

15. PewnTe ypaBHeHue: (2,4x + 3) -1,7 =-2,4 + 1,4x

Oayo,r - OB)-01 OB)3,7 @ -37




16. Yemy paBHO 3HauYeHue gpobu:

OA) 1.6 OB) 1%
@s) 10 @) 1,625

17. HanguTte 3HauyeHne BbipaXkeHUsl
1,7(5-3b) +0,8b-4,2, ecnin b =

727
@43 OB) 55z
811
OB) 735 Or) -3
18. CKONbKO NPAMbIX MOXHO NpoBecTn Yepes 7

Touek?
OAay2s  @6b) 21 (OB) 18 Orny 17

19. Kakue 13 yrnoB, n3o6paxxeHHbIX Ha PUCYHKe,
ABNAIOTCA CMEXHbIMU?
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43
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(OA) £ Aocu Z COF

@®:5) £ BOCu L COE F

(OB) £ cobu ./ DOE
Or) £ EOAn Z BOD

20. Kakoe 13 yncen, npeacraBrieHHbIX HUXKe, camoe
oonbLioe?

(OA) 22% ot 17
@5) 26% or 15

(OB) 16% o1 23
(Or) 18% ot 20

21. Pasrapgan pe6yc n BbiGepu OoTBET C YaCTHbIM
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OB)321  (OB) 531

22. Yemy paBHO 3Ha4YeHue BblpaKeHUs 2x_y+y’ ecnu

@») 125 Or) 325

OTHOLUEHUE Yuces X Uy paBHoO 1%?
7 11 7
Ong OBy OBy

23. PewnTte ypaBHeHue ||x| - 2,7| = 4,3

QA7 @5 7 OsB) 1,6

11
on 5

Or) 16

24. NocMmoTpuUTe Ha KOOPAMHATHYIO NPSAMYHO
U HanguTe KOOpAUHATYy cepeauHbl oTpe3ska AB.

[

AC13) C(2) B(7)

OA) -6 @53 (OB)-10 On 10

25. BbibepuTe BapuaHTbl OTBETOB, B KOTOPbIX Apo6U
CpaHMBarOTCA BEPHO.

26. Kakyro undpy MOXHO NOCTaBUTbL BMECTO BCEX *,
4yTOObI YUcna *1* U 1+* ObINN B3aUMHO

npoctbiMn?
OB) s @®no

C JNE OB)6

27. 3 npoBONOKU, paBHOM NO AJINHE CyMMe AJUH
BCeX pebép Kyba co CTOPOHOM 5 CM, COrHynum
KBagpaT. Yemy paBHa nnolwagb KBagpara?

(OA) 60 cm? @5) 225 ov?
(OB) 240 cm® (Or) 100 cm®

28. CkonbKo cyliecTByeT YeTbIPEX3HAYHbIX YUCEN, B
3anucu KOTopbix ecTb Tornbko undpbl 1,3, 5un 77

@225 (Op)e2s  (OB)216 (Or) 438
29. Kakom TpeyronbHUK n3o6paxeéH Ha pucyHke?

4 cm 4 cm

6 cm

.B) paBHObOeOpeHHbIV
OF) TYMOYrosnbHbIN

OA) PaBHOCTOPOHHUN
.B) NPSIMOYTOJSTbHbIN

30. BbibepuTe BepHble yTBEPXKAEHUA:

.A) Ipagyc - aTo yron, paBHbI %) yacTtu
pa3BEPHYTOro yrna

OB) Yron HasblBaeTcs NpsAMbIM, ecriv oH MeHbLue 90°

OB) Pa3BépHyTbIli yron paseH 360°

QF) CekyHpa - 310 E% yacTb rpagyca




